

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE
Y DE CULTURA POPULAR
PRECIOS.—Número suelto 5 céntimos. Anuncio, 25 id.—Anuncios y comunicados á precios convencionales
REDACCION y ADMINISTRACION
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

Se vende en los puntos correspondientes 75 céntimos al mes

Alicante: Miércoles 29 Marzo 1918

Pagos por adelantado

Conflicto sobre el pan

El alcalde de esta capital, que no ve más allá de sus narices, ha prohibido esta mañana que se expendiese pan a más de 45 céntimos kilo.

¿Qué les parece la monterilla?

Nosotros hubiéramos sido los primeros en aplaudir al señor alcalde si en perfecto uso de sus atribuciones hubiera castigado severamente a los que venden el pan falto de peso, porque ello hubiera sido labor moralizadora, pero lo que no nos explicamos es que un alcalde que tolera se coloquen en los puestos de la plaza cartelitos anunciando la venta de pan pesado a un precio y sin pesar a otro, proceda ahora en la forma que hoy lo ha hecho.

A nuestro entender, la autorización de tales cartelitos significa autorizar la defraudación, y el obligar a vender a menos precio del coste de las harinas es también obligar a que los hornos estafen a los fabricantes de harinas.

Es decir, que las dos disposiciones son arbitrarias y una autoridad que con dignidad, aunque desafortunadamente ostente dicho cargo, debe reconocer su ineptitud y retirarse a su casa para evitar una alteración de orden público.

Un alcalde amante del bienestar de su patria chica, de acuerdo con el señor gobernador hubiérase dedicado a solucionar el conflicto de las subsistencias hasta encontrar de donde dimanara el mal, y pronto hubiera notado que los acaparadores y exportadores de trigos y harinas son los únicos culpables y que para extirpar dicho mal, solo se necesita que las autoridades cumplan con su deber obligando a funcionar con toda regularidad a las Juntas de Subsistencias creadas por el Gobierno.

Una comisión del Círculo Unión Mercantil se encuentra en Madrid gestionando la baja del precio de los trigos y harinas para conjurar el conflicto que se avecina.

Así es como se buscan las soluciones y no como lo han hecho las autoridades de esta capital.

Comentando la pasada

sesión del Ayuntamiento

Todos saben que la causa de que estén casi paralizadas las obras del nuevo Mercado no es debido más que a que el Ayuntamiento liberal que padecemos no abona al contratista, dentro de los plazos marcados, las cantidades estipuladas en el contrato D. Germán Samper que es este contratista solicitó en la sesión del 19 de Febrero traspasar el contrato de la cimentación del nuevo mercado al Sr. López quedando desde entonces la continuación de la construcción pendiente de la resolución que tomara nuestro Ayuntamiento (ya que nuestros administradores son, aunque crean otra cosa).

Y nuestro Ayuntamiento liberal que es un decidido entusiasta de la pereza, trajo al fin en la sesión pasada, después de mes y pico, el informe de Hacienda respecto a la solicitud del contratista D. Germán Samper y a los reparos que al traspaso oponía el destajista D. Manuel Tintero que invocaba para que el traspaso no se hiciera, que el contratista le adeudaba cantidades.

El informe era favorable a que se hiciera el traspaso.

Ya se ve claro que no se dieron mucha prisa en resolver un asunto de vital interés para la población y de cuya resolución dependía el poder dar trabajo cuanto antes a un buen número de obreros que lo estaban necesitando a toda prisa ante los llamamientos de sus estómagos vacíos.

Pero está visto que el hambre de los obreros les tiene sin cuidado a los rojistas que padecemos.

Y lo vamos a probar.

El concejal Sr. Llorca que sin duda no estaba bien informado de este asunto, pidió que se dejara ocho días sobre la mesa con objeto de estudiarlo.

El Sr. Chápuli se oponía a ello al justificar que de la inmediata aprobación del traspaso del contrato dependía la continuación de las obras.

Y como siempre que se trata de perjudicar al obrero, el Sr. Ferré, director del periódico rojista de la va-

Josefa Araeil Santacreu
Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

Para el día de Gloria

En la imprenta de este periódico se venden

ALELUYAS y SANTOS

al precio de

20 PLIEGOS UN REAL

selina y bombos mútuos, apoyó insistente quedara el asunto ocho días sobre la mesa, apesar de que bien claro le dijo el Sr. Chápuli, que podía haber puesto en antecedentes al Sr. Llorca ya que correligionarios son, antes que consentir que debido a esto, quedaran las obras paralizadas ocho días más por lo pronto.

El rojista triunfó.

Desde que el Sr. Pobil ocupa la Alcaldía, las sesiones se llevan a toda prisa. Allí no se discute nada. El temor de que el público se de cuenta del fondo de los asuntos es causa de que a la menor contrariedad se aplacen para la próxima sesión.

Luego lo resuelven en la sombra, nadie se entera y hacen lo que quieren.

Al Sr. Curt lo cansaron con sus desaires y tal vez no vuelva.

Los Sres. Ors Pérez y Sánchez Sampelayo tampoco aparecen por allí ante la manifiesta hostilidad que usa el Sr. Pobil, dirigido por el señor Rojas.

Así de este modo hacen lo que quieren.

¡Pobre Alicante!

El pulpo rojista te abrazó siniestro con sus tentáculos poderosos y no te

dejará hasta chuparte la última gota de tu sangre generosa.

AGAMÉN

Ramón y Borja
MÉDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilíticas. Exalumno interno por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Exalumno interno del «Sanatorio Inglés». Larga práctica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Artés.

Consultas: De 11 a 1 y de 5 a 8.

Callejón de la Barca 19 1.º derecha. Alicante.

:-: A V I S O :-: :-:

La antigua y acreditada Profesora en Partos Doña Josefa Martínez, que durante muchos años ha estado establecida en el paseo de Méndez-Núñez, pone en conocimiento de su numerosa clientela que ha trasladado su domicilio desde la calle Infanta donde recientemente se trasladó a la de Casteños 53 tra. par.

Aviso al público

Se compra lana de 1 a 2 ptes kilo.—lana vieja deteriorada a 50 céntimos kilo. Zinc viejo a 1 pta. kilo.—Plomo viejo a 45 cts. kilo. Metal a 1'25 pta.—Cobre a 1'80. También se compra toda clase de lana vieja a 30 cts. kilo.—Calle de Artilleros 17 (Baratillo)

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

BOMBARDEO DE LOS AEROPLANOS

Roma.—Varios grupos de aeroplanos enemigos volaron sobre la llanura entre Isonzo y Pizovo, para destruir las comunicaciones y los puentes italianos de la retaguardia.

La incursión fracasó, pues los aparatos tuvieron que permanecer a grandes alturas a causa de los ciertos tiros de la artillería.

Los aviadores lanzaron sobre la llanura algunas docenas de bombas,

El bombardeo no causó víctimas ni daños.

El tiro de los cañones derribó tres aparatos.

De seis aviadores austriacos, un oficial jefe de escuadrilla resultó muerto y los otros cinco quedaron prisioneros.

DESCONTENTO EN LOS ESTADOS UNIDOS

Madrid.—En esta capital se tienen noticias de que en los Estados Unidos, a causa del torpedeamiento del «Sussex» hay gran descontento.

La opinión se encuentra muy inquieta comprendiendo que la situación es peligrosa y que se aproxima la ruptura de relaciones con Alemania.

Añádese que el país no puede continuar en silencio ante la presencia de estos atentados que se renuevan sin cesar y que la paciencia ha llegado a su límite.

LA BATALLA DE VERDUN

Continúa desde el lunes el inmenso bombardeo de la artillería gruesa sobre todo el frente de Verdun, al oeste del Mosa, pero el enemigo no se decidió a iniciar ningún ataque de la infantería.

Esta inactividad prolongada parece probar que encuentra serias dificultades para atacar nuevamente, a consecuencia de las gravísimas pérdidas sufridas anteriormente.

Las manifestaciones de la prensa germánica prueban el fracaso en el plan de conjunto elaborado por el alto mando alemán el día 26 de la batalla.

Los colores franceses continúan flotando en Verdun.

ENCUENTRO ENTRE DESTROYERS

Londres.—Un destroyers alemán ha tenido por la noche un encuentro con otro británico.

Este no ha vuelto aún.

LA REPTURA ENTRE LOS ESTADOS UNIDOS Y ALEMANIA

Los hundimientos de los vapores «Sussex» y «Englishan» ha vuelto a poner sobre el tapete la cuestión de la ruptura de relaciones entre los Estados Unidos y Alemania en el caso afirmativo de que fueron torpedeados pero el presidente Wilson parece que quiere consultar precisamente con el Congreso americano, pues la ruptura significará la guerra.

VAPORES HUNDIDOS

Las víctimas del «Englishuran» son diez, de los cuales cuatro son americanos.

También se han hundido cinco vapores ingleses.

De los tripulantes del vapor «Cartuna» se han salvado solo dos hombres.

SUCESOS

LADRON DETENIDO

En Elda, ha sido detenido por la Guardia Civil Rafael Asensi Valles, de 23 años, carpintero que en la noche del 11 al 12 de Enero último cometió un importante robo de objetos y alhajas en casa de D. José Samper en la calle de Maura 26.

La detención se efectuó a petición del Sr. Samper confesándose el Asensi autor del robo.

POR LA DESOBEDIENCIA Y SUSTRACCION DE AGUAS

La Guardia Civil de Callosa ha instruido atestado contra José Herrero Seba por desobediencia al pedaneo de la partida de San Bartolomé y sustracción de aguas.

HERIDOS

En la tienda de bebidas situada en la calle de la Infanta num. 14, se hirieron casualmente Francisco Chera, de 19 años pescadero y Ramón Cantó.

Fueron curados en la Casa de Socorro el primero de una herida en la mano y el otro en la cabeza.

DENUNCIADOS

Lo han sido por la Guardia Civil por usar armas sin la correspondiente licencia los vecinos de Orihuela, José Ruiz, Francisco López, Manuel Pardo y Antonio Zaragoza.

Les fueron ocupadas armas de diversas clases.

HURTO DE UNA CAÑERÍA Y

DETENCION DEL AUTOR

En el término de Ondara ha detenido la Guardia Civil a Bautista Llo-

rens de 66 años por apoderarse y vender una cañería de zinc de 4 metros propiedad de la vecina de Orba, D.^a Josefa Mut.

ATROPELLADA

Ayer lo fué la niña Josefa Navarro de 12 años en la calle de Altamira por el carro que guiaba Juan Fernández.

La niña fué curada en la Casa de Socorro de heridas en la mano derecha.

BURRO QUE VUELA

Lo ha hecho el perteneciente a Francisco Borrul a las 12 de hoy del pesador del Postargo conocido por el Nuevo.

Las señas del desaparecido animal són, pelo tordo, oscuro, mas esquilado y 1'25 m. de alzada.

Guía electoral

A NUESTROS SUSCRITORES

Con objeto de dar facilidades a los suscriptores de nuestro periódico, hemos adquirido varios ejemplares de la interesantísima obra «Guía electoral» que acaban de poner a la venta nuestros queridísimos amigos los notables periodistas D. Miguel y don Emigdio Tato Amat, la cual contiene comentarios a la ley de 8 de Agosto de 1907, en la parte correspondiente a la rectificación del censo, proclamación de candidatos, detalles de la elección, derechos, deberes, penalidades, etc., etc.

Además contiene íntegramente los artículos y Reales órdenes pertinentes, con instrucciones para los candidatos, apoderados e interventores el que podrán obtener nuestros suscriptores al ínfimo precio de 50 céntimos.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

Hacen falta

Bordadoras y caladoras a mano. Págo semanal.—Parroquia 52.

Se vende

una casa en la traviesa calle Barcegaños 23, compuesto de sala, dos dormitorios, naya y corral.—Razon en la misma casa.

Academia - Francés

Dirigida por el tinguil Prof. ...

Clases para niños y niñas y personas que desean aprender el idioma Francés, por razones de comercio u otras razones sociales. Clases especiales para niñas.

Precios muy módicos y al alcance de todos. Las personas que desean inscribirse pueden hacerlo en el domicilio de la citada p. oficina. Calle Segasta 48-3.º

--- LEJERÍA ---

Se expande leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio.

Infanta, 26.

Antigua Academia de Comercio

LOPEZ RODRIGO

ENSEÑANZA PRACTICA

y repaso de las exigencias de la Carrera oficial de Comercio.

Constitúese a su director:

Villavieja, 17, Alicante.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de nuestro exigente en el reuma. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis: Martes y Sábados de 1 a 3.—Consultas, 1 bajo duracha.

Enfermos del estómago

No desesperéis de obtener vuestra curación, sin usar antes los DIOS DE TRIDIGESTINA del Doctor Aguiló, preparada con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y comprobada por reputados facultativos.

Se vende: Farmacia del autor, Mayor 51, Alicante. Se remiten por correo certificado, mandando 4 pesetas 50 cts. por giro postal.

UN HOMBRE

medianamente instruido de 43 años, se ofrece como escribiente, portero, ordenanza o cose análogo. Pretensiones modestas. Buenas referencias. En esta imprenta darán razón.

DE COLABORACIÓN

De las próximas elecciones

Las palabras pronunciadas el domingo último por D. José Francos Rodríguez de que no sería amigo suyo el que no apoyara la candidatura del Sr. Canals, vienen a corroborar el éxito de este en la vecina contienda electoral y por ende a desvanecer la duda entre los mauristas de que su encasillado por el Gobierno sea cosa cierta y segura.

Los méritos de quien ha laborado durante seis años consecutivos no la política personal y egoísta sino la del bien común no pueden obscurecerse por la santa voluntad y desmedida ambición de aquellos que militando en sus filas han pretendido ser más que el mismo; que su cooperación por Alicante es abnegada y decidida bien claro está demostrada por sus innumerables obras de verdadera filantropía en pró de todos los que en demanda de su auxilio fueron y enumerarlas sería prolijo; todos las sabemos, unos mejor que otros y digo unos mejor que otros, por que algunos, sin duda, los que por su oligarca manera de ser se llaman ofendidos, puede y hasta sin esta probabilidad, que pone como inseguro un hecho que yo afirmo, hayan recibido sin prebendas a título ¿de qué?; no lo sé y no lo sé porque no puedo saber quien cifre sus aspiraciones políticas en rodearse de una aureola glorificadora que ganan otros para él cuando ésta en realidad no le pertenece.

Sería raro poner aquí de relieve las indisentibles dotes que tiene el consecuente y nunca bastante bien querido D. Salvador Canals para ostentar la representación en Cortes de Alicante, de un pueblo que siempre acudió a las urnas libre, sin coacción a depositar su voto en favor del que tanto y tanto tiene hecho por esta circunscripción y a igual que ahora acudirá tan bien seguros estamos a pagar con el sufragio las deudas que otros niegan inculcando la maldad, arrojando la semilla estéril en tierras que el notable escritor tiene abonadas no con palabrería hueca y de plazoleta, sino con hechos veraces y contundentes.

UN POLITIQUILLO

Cuánta inmoralidad

Tres meses han transcurrido desde que comenzaron las obras de pavimentación en la plaza de Chapí, las que seguramente no terminarán hasta el día de los Santos Inocentes, ya que los detestables políticos que padecemos han tomado al pueblo por inocente y reparten a manos llenas y como les da la gana, el dinero que no es suyo.

Para asfaltar unos cuantos metros cuadrados en dicha plaza, pisan meses y meses cobrando muy bonitamente su sueldo, una pléyade de capataces, celadores, etc., etc., que para nada útil sirven, pues resulta escandaloso ver que se nombran capataces de obras, a sastres, hojalateros, peluqueros, alpargateros, etc., etc., e inspectores para la recogida de muestras de leche, a estanqueros, carpinteros, albañiles, gente inapta toda ella para desempeñar dichos cargos.

El presupuesto municipal es repartido entre los paniaguados como merienda de negros mientras el pueblo sufre con calma y verdadera resignación los desaciertos y conveniencias de estos pésimos administradores.

Desde hace unos días se vienen repartiendo credenciales a granel, ascendiendo el número de ellas a 56.

Pero no crean nuestros lectores que los favorecidos prestan servicio alguno, nada de eso, estos empleados decorativos solamente se dedican a la caza de votos para las próximas elecciones.

Es decir, que indirectamente el pueblo paga los trabajos electorales de estos políticos vividores que sin mérito alguno quieren ocupar puestos que no les corresponden.

Y mientras el pueblo siga tolerando esas inmoralidades, trabajaremos los tontos para que coman los listos y los largos.

DE ELECCIONES

La compra de votos

UNA REAL ORDEN CIRCULAR

Publica la «Gaceta» la siguiente real orden circular:

«Uno de los males que corren en su esencia al sistema parlamentario es el empleo de la dádiva como medio de obtener los sufragios; que nada ataca tanto al prestigio de las Cortes como llegar a formar parte de ellas mediante el soporno.

La ley ha acudido previsora y enérgica a remediar tan grave mal. La Electoral vigente, en su artículo 69, castiga la dádiva como medio de influir en la emisión del voto, y el 53 de la propia ley llega hasta la suspensión del derecho de representación parlamentaria de los distritos o circunscripciones cuando se acredita la venta del voto en forma y número de cierta importancia.

De dos órdenes son los deberes que en esta interesante y delicada materia incumben a los funcionarios judiciales.

Es uno la incoación y tramitación con toda diligencia de cuantos procedimientos sumariales sean precisos para la depuración de las denuncias que se les hagan o de los hechos que directamente conozcan en relación con el reprochable tráfico que la compra de votos supone. En este aspecto es obligación de los fiscales y jueces de instrucción el promover y tramitar los oportunos procedimientos con la mayor celeridad y sin contemplaciones ni atenuaciones contra las personas culpables.

Mas no para ahí la misión que, como inexcusable deber, pesa sobre los funcionarios judiciales.

Difícil es, con frecuencia, concretar la prueba material de la compra del voto. Para evadir la acción de la justicia acuden los culpables a mil dis-

muladas formas y combinaciones que escapan a la más diligente y celosa investigación. Pero aun en esos casos prodúcese, alrededor de la repugnante venta del sufragio, un estado de opinión, una densa atmósfera que lleva al ánimo de todos el convencimiento de que ha habido ciudadanos, tan indignos de serlo, que pusieron a precio su voto.

Llamado el Tribunal Supremo a formar su convicción por todos los medios acerca de si la elección está viciada por un bastardo interés, necesita acudir a veces, conforme al artículo 53 de la ley Electoral, a encomendar las necesarias informaciones a las autoridades judiciales de los lugares en que se reputa cometida la odiosa corrupción, y bueno será que los funcionarios judiciales, teniendo presente por su informe puede ser reclamado en su día, fijen la atención en todos los indicios, presunciones y datos que contribuyan a formar el estado de opinión deplorable que se produce cuando la compra de votos ha sido una dolorosa realidad.

Preciso es que las autoridades judiciales pongan todo su celo, toda su energía e inteligencia a contribución para que acabe de raíz la vergüenza que supone la venta del voto; necesario es que los que con desenfado y desaprensión punibles confían en su dinero como arma electoral, sepan que ésta puede volverse contra quien la esgrime; indispensable es en fin, que los Tribunales, supremos guardadores de la ley, se constituyan en avisados y despiertos vigilantes ante el rebajamiento del que vende el voto y lo compra.

132 Prop. Casa Maucci Barcelona

asesinos, uno de los cuales había sido cogido por el criado en el acto de huir habían sido condenados a la pena del Talión, y además, a perder los ojos. Fulberto compelido ante el tribunal eclesiástico, compuesto del obispo y de los canónigos, negaba que hubiese tenido la menor complicidad en el crimen. Sin embargo, en un principio se había, al parecer, pronunciado contra él una sentencia severísima, más luego, instado el tribunal, según todo apariencia, por los amigos de Fulberto, y tomando en consideración su calidad de clérigo, había revocado su primer fallo, limitándose a confiscar los bienes al culpable.

Esta suavización de la primera sentencia irritó profundamente a Abelardo; amenazaba al obispo y a los canónigos con elevar sus quejas a Ro-

Abelardo y Eloísa 129

taba al de su fortuna encallada; ya le era imposible aspirar a las altas dignidades de la iglesia; ya no vio otro asilo que el claustro; y a él le impidió (nos dice) la vergüenza más bien que la devoción. Arrancado vivo, por decirlo así, a las pasiones, lleno todavía de este mundo que iba a abandonar, y cuya existencia no conocía ya sino por el dolor, lejos de pensar en hacerse un piadoso mérito de sus males, rechazaba con aversión, todas las amarguras.

No pudiendo soportar que Eloísa se mantuviese libre, habiendo cesado de pertenecerle, exigió de ella que tomase el velo en el convento de Argénteuil. Eloísa no se detuvo en consumar el sacrificio; que se le imponía pero lo sintió. «A tu mandato, dice ella, cambié de alma, a un tiempo que de

De real orden lo digo a V. I. para su conocimiento y el de sus subordinados. Dios guarde a V. I. muchos años. Madrid, 24 de marzo de 1916.—
BARROSO.

Señor presidente y fiscal de la Audiencia de...>

Teatro Principal

Para el 31 del actual, está anunciado el debut de la troupe «Los veinte persas» artistas de fama mundial, que están obteniendo estupendos éxitos en las principales capitales de Europa.

También se anuncia muy en breve el debut de la notable compañía cómico-dramática Tovar-Ferri, que da tres únicas funciones, estrenando la grandiosa obra «El Cardenal» y la última comedia de los Quintero «Cabrera que tira al monte».

TRIBUNA LIBRE

El alcalde y las Sociedades Obreras

Ya se ha producido el primer chispazo en la subida del pan. El conflicto que se avecina será grande si las autoridades no saben tener tenacidad en defensa de los intereses del pueblo.

Hoy nuestro alcalde ha prohibido en absoluto que se venda el pan a más de 45 centimos el kilo: los panaderos seguramente se negaran a ceder y el pleito será grande, descomunal.

Eso es lo que sucede cuando las cosas desde un principio no se hacen

bien hechas; si las autoridades hubiesen investigado con anticipación el fondo de esa subida del pan, quizás no hubiéramos llegado a sufrir los tropellos que somos objeto por parte de acaparadores y exportadores.

Las Sociedades Obreras de Alicante, como las de toda España han sido advertidas con anticipación del peligro que se nos venía y lo anunciaron.

Las Sociedades Obreras de Alicante, han celebrado actos de protesta contra la subida de las subsistencias; una de las Sociedades que más energía ha demostrado en esta campaña, fué la de Fábricas y almacenes «La Defensa».

Es decir, que el peligro estaba anunciado. Si nuestro alcalde ha tomado esa determinación enérgica, no la haga valer de un mérito.

Las sociedades obreras de Alicante, los obreros todos, fueron los previsores, los anunciadores de este pleito.

Que las autoridades cumplan como es su obligación y que los obreros estén alerta.

Sobre el hambre disposiciones para calmarlo, lo demás son pompas de jabón.

JUAN DE LUZ

Movimiento del Puerto

BUQUES ENTRADOS

Vapor francés «Vulcanus», de Barcelona con carga completa de fosfato para la Compañía Unión Española.

Pailebot español «Familia», de Orán con carga de esparto para D. Antonio Bonmatí.

Pailebot español «Rápido», de Orán

con esparto para D. Antonio Bonmatí.

Pailebot español «Mascota», de Barcelona con carga general.

Pailebot español «Trinidad Concepción», de Barcelona, con cemento para el contratista de la Junta de Obras del Puerto.

Laud «Anita Martínez», de Cartagena con cargo de pirita.

DESPACHADOS

Vapor español «Amalia», para Valencia con efectos.

Vapor español «Torreblanca», para Barcelona, con carga general y pasajeros.

Vapor noruego «Nores», para Nápoles con el resto de bacalao.

Bergantín goleta italiano «Trasmo» para Génova con vino.

Natalicios

Con toda felicidad ha dado a luz una robusta y preciosa niña doña Francisca Boronat Verdú, esposa de nuestro estimado amigo D. José García Pastor.

— Doña Manuela López, esposa de D. Juan Galán, ha dado a luz un robusto niño.

— También ha dado a luz una niña la esposa de D. Bartolomé Calpena.

Tanto las madres como los recién nacidos disfrutan de completa salud.

Nuestra enhorabuena a los venturosos padres.

NOTICIAS

Desde el 1.º al 30 de Abril queda abierta la matrícula en la Escuela de Comercio de esta capital para los

alumnos que deseen examinarse en curso libre.

La Tesorería de Hacienda comunica para su inserción en el «Boletín Oficial» que se pagará a las clases pasivas en los días 1 al 6 inclusive del mes de Abril.

La Administración de Correos de esta capital, anuncia se admitirán hasta el 24 de Abril los pliegos de condiciones para subasta de conducción del correo en coche o automovil desde Callosa de Ensarriá.

Los pliegos se ajustarán al modelo que se facilitará a los interesados y su apertura se efectuará el 29 de Abril.

Comunica el Alcalde de Callosa que hasta la próxima cosecha necesitarán unos 150.000 kilos de trigo.

Las Juntas Municipales del Censo electoral de esta localidad, Benilloba y Hondón de las Nieves envían al señor Gobernador para su inserción en el «Boletín Oficial» la relación de los adjuntos y suplentes que han de constituir las de las próximas elecciones a diputados.

La Alcaldía de Denia remite para su inserción en el «Boletín Oficial» el extracto de los acuerdos tomados en las sesiones del pasado Febrero.

Registro Civil

NACIMIENTOS

Antonio Torregrosa Husca, José Rodríguez Campos, María del Pilar Decevesme Arroyo, José Ripoll López y Emilia Pérez Romero.

DEFUNCIONES

Federico Nozalez Martínez, Joaquín Ballós Fernández, Francisco Esclapés Brotons, María de los Angeles Rico García y Antonio Saez Villar.

MATRIMONIOS

Ninguno.

MARIA GRACIA

Esotambula clarividente despierta y dormida.— Consultas de 8 a doce de la mañana y de 2 a 8 de la tarde.

Calle Foguisti, 20 (Benisón)—Alicante

Lechería de Durá

Se expende leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio. San Nicolás, 14.

SE HACEN

toda clase de ENCUADERNACIONES económicas.—Plaza del Carmen, 4 2.º derecha y en esta impreta se reciben avisos.

Imp. Hijos de J. García
Plaza de S. Juan, 5.—Alicante

130 Prop. Casa Maucci Barcelona

Abelardo y Eloisa 131

vestido... Tu voluntad, y no la devoción, fué la que me decidió a arrosar, en plena juventud, los rigores de la vida monástica.» Abelardo lo comprendió; y menos seguro de lo que debería haber estado de su constancia y amor, «acordándose de que la mujer de Loth había vuelto la vista atrás», quiso que Eloisa se consagrara irrevocablemente a Dios antes que él. Eloisa, menos sensible a este extremo de celos que a la injuria hecha a su ternura, le reprendía, aun después de mucho tiempo, aquella cruel sospecha. «Me puse colorada, le dice ella, y sentí un violento dolor al ver que te merecía tan poca confianza. A la primera orden, ¡Dios lo sabe! hubiérate precedido o seguido a las ardientes simas de la tierra. Mi alma no era ya mía, sino tuya.»

Ella, sin embargo, obedeció, e invulnerable desde el momento en que se sometía, aceptó el destino que no había escogido, con aquella grandeza de carácter que desde entonces la ha distinguido entre las mujeres. En el acto de profesar, sus amigas le rodeaban, sentían la pérdida de tanta lozanía y juventud, y conjurábala que no se condenase a un suplicio intolerable; pero ella se lanzó animosa del corro, subió al altar, y cubriéndose con el velo bendito, pronunció los votos irrevocables.

Las pruebas monásticas eran entonces de corta duración, y la resolución de los desposos había sido tan pronta, que cuando Abelardo entró en San Dionisio, sus resentimientos conservaban aún toda la violencia de los primeros instantes. Dos de sus